

## *День спорта.*

21 июня. И по традиции каждое утро в лагере начинается с физзарядки.



### *Чемпионат по пионерболу.*



Чемпионат по пионерболу проходил между первым, вторым и третьим отрядами. Первое место заняла команда «Ватрушки» третьего отряда; Второе место заняла команда «Чемпион» первого отряда; Третье место досталось команде «ЦСКА» второго отряда.

### *Конкурс военно-спортивной направленности «Сборка и разборка автомата АК-74».*





В конкурсе приняли участие 9 человек.

Первое место занял - Ваямретыл Александр;

Второе место занял - Габибов Гамид;

Третье место занял - Алиев Алексей.

***Конкурс «Снаряди магазин автомата АК-74 патронами»***





В военно-спортивном конкурсе «Снаряды магазин автомата АК-74 патронами» приняли участие восемь человек от всех отрядов. Похвально то, что в этом состязании приняли участие не только мальчики, но и девочки, которые ничуть не уступали по ловкости и скорости мальчикам.

Первое место занял – Алиев Алексей;

Второе место занял – Габибов Гамид;

Третье место заняла – Ефременко Софья.

*Письмо солдату.*



В поддержку наших военных находящихся в зоне специальной военной операции началась Акция *«Письмо солдату»*.



## *Игра «Добраться до нереста»*



В филиале Кроноцкого заповедника прошла интересная игра «Добраться до нереста». Ребята узнали много интересного о том где и как нерестятся представители семейства лососёвых на Камчатке. Наиболее известные представители этого семейства — сёмга, горбуша, кета, нерка, кижуч, чавыча, кумжа, сиг, омуль, голец, хариус, таймень, ленок.